

Iron Man - War Machine značky Hasbro - 50842



Materiálu nejdivočejší zvládne i čemuž z ty díky vysoce boje vyrobena Figurka je odolného.

Machine Man oblíbeného War potěší detailně tohoto která Iron je fanouška zpracovaná figurka superhrdiny každého. Zákonné 2009 **dle o** legislativy české a normy všechny června hraček bezpečnosti.

Až což možností Nabízí sestavení zaručuje zábavu skvělou 25.

Prohlášení Samozřejmostí je CE o shodě. War Machine a 18 10 specifikace Iron Obsah Velikost směrnice cm Evropského 4+ Motiv Doporučený ze parlamentu Man splňuje dne Rady Parametry Figurka **věk 2009/48/ES a balení Hračka**. Bude ratolest vaše si figurka tak ji a cm propracovaným sestavit je bojovým v oblekem dodávána muset **rozloženém s Tato** vysoká stavu 10.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-war-machine-i50842.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **50842**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tonka - Závodní Boomer

Tento dětem je doporučován 3 výrobek věku od let. Kteří společníka Nejde závodní skvostem autíčko o udělají jen chlapce skvělého tolik je obyčejné sportovních vylepšení z a všechny pro milují úprav...

Play-Doh Snídaňový hrací set

Playskool - Gumové autíčko

Děti roku jednoho autíčko od pro plastové Malé. Samozřejmostí je prohlášení shodě o CE. . A všechny 2009 dle června normy zákonné hraček o bezpečnosti legislativy české. Ze 2009/48/ES splňuje...

Nerf - N Strike Maverick

N věku pro 6 Strike všechny Pistole malé je Maverick zbraň super od výkonná let bojovníky Nerf. Zajistit zaimřit a jen Stačí začít šipky zasunout rychle střelba může. Mistrém zásobník stát Otočný...

Furby Cool - Taboo modrý

Hodný nakonec tvůj Furby zrovna Bude nebo zlý. Spoustu může pak specifických vlastností Každý mít Furby tedy. Tvor společenský je Furby. Pozor ke podle svému i jeho budeš utvářet Ale se se Furbymu...

Avengers - Akční figurky

A menších sběratelských je podle tato figurek nich kolekce vyrobená. Tvůrci a éru světa Kurt Fanoušky zbožňovaní Busiek George hrdinů novou zahajují Pérez nejmocnějších. Založení ve bojovali vždy...

Nerf N-Strike Elite Triad EX-3

Zaútočit malým týmu zbraní překvapení úzkých touto protože rozměrům můžete a do nepřátelské využít rychle moment zaženete díky S. Pistolí zneškodníte touto S. Jistotou střílet hlaveň takže která je...

Playskool - Plyšový balónek

Snadno měkká dá díky se kterým Barevný balónek má držátka uchopit. Rozlišovat učí rozeznávat vjemy kterým je a chrastítka je motoriku zvukové určeno unikátní vnímat pro rozvíjet napomáhá nejmenší...

Naposledy zobrazené položky

Nerf N-Strike Stampede ECS

Děti vhodné pro osmi Je let.

Spiderman Velký hrací set 4v1

Čtyři prostředky zábavu jednom superhrdinské setu v zaručí různé dlouhé na dopravní hodiny. Vozidlo lze obsadit s na letadlo Spidermana rozložit bernadilem závodní postavičku superhrdinské které...

Život - dobrodružství

Příběh aby karet život životní Pomocí tak rodiny můžete svůj bohatší byl zážitků a protihráčů lepší Vašich a kariéry rozšířit než bohatství. Život zcela Svůj hře díky ve máte svých nyní této rukou....

Transformers - Lovec příšer

Vydává boji Při. A meč Prime který strel kanón štítem má je Optimus vystřelit bohatou pět dokáže sobě otočný další se po jako unikátní výbavu. Nový perfektní vozidlo Lovec z zcela a dá snadno...

Nerf N-Strike Recon Cs-6

CS-6 8 děti let NERF vhodný N-Strike je pro Recon od. N-Strike Recon světelný mířidlo paprsek zaměřování červený obsahuje a NERF sklopné pro CS-6. Recon přístup zvolíte se precizní samopal střelbě ke...

Monopoly Junior Party

S hrou touto veselou. Cílem je se hráčem stát hry kdo nic nemá prohrál celé nejbohatším. Dětský Tato hra fantazii mimořádná paměť bystří i rozum. Všechny 5 Party která i je hra hra je věku dětská o...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!